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Informace ob čanům 
 
 
 

Kolaudace vodovodu Kostelní Lhota 
  

     V měsíci říjnu bylo provedeno odborem životního prostředí Městského úřadu v Nymburku místní šetření ke 
kolaudaci první etapy vodovodu Kostelní Lhota. Dalšími účastníky řízení byl dodavatel stavby ZEPRIS, 
budoucí provozovatel VaK Nymburk, projekce PIK Vítek a OÚ Kostelní Lhota. V první etapě se kolauduje 
vodovodní přívod ze Sadské v délce 1773 m, vodojem o objemu 2x60 m3 a části hlavního řadu ve směru od 
Sadské do centra obce o délce 5407 m. Kolaudaci podléhá také komunikace k vodojemu. Druhá etapa 
vodovodních řadů bude kolaudovaná na jaře 2010.  
 
Vodovodní p řípojky  
 

      K vodovodním přípojkám bude vydána samostatná příloha, která bude distribuována samostatně, po 
dořešení technické záležitosti s odpovědnými firmami.  
 

  Důležité upozorn ění- prodloužení územního souhlasu 
 

Platnost územního souhlasu  k vodovodním přípojkám je jeden rok. Při podání žádosti je třeba prohlásit, že 
práce na přípojce již započala (to je podmínkou pro právo na prodloužení). Obec projednala s firmou 
Europrojekt (ing. Krnovský), aby o prodloužení zažádal pro všechny občany, kterým byl územní souhlas vydán 
již v roce 2008 a také 2009. Stavební úřad v Sadské na základě tohoto projednání prodloužení akceptoval. 
 
 
Vzpomínková akce ke dni 28. října  
 

     V předvečer státního svátku 28. 10. ke dni vzniku samostatného českého státu se uskutečnila slavnostní 
akce u pomníku padlých v obci, a to dne 23. 10. za doprovodu hudebního tělesa „Starostova dvanáctka“. 
Starostka připomněla v této souvislosti jmenovitě občany z naší obce, kteří položili životy v obou světových 
válkách.  
 

Obec a škola – úvaha na za čátku školního roku 
 

     Jak známo, zřizovatelem základních škol v České republice jsou obce. Z tohoto důvodu má také zřizovatel 
svého zástupce ve školské radě. Snahou obou stran je jistě kvalitní, odpovědná a profesionální spolupráce 
zřizovatele se školou. Kompetencí zřizovatele je zabývat se mimo jiné kontrolní činností školy v různých 
pozicích činnosti. Vynakládané prostředky na školu, která je samostatným právním subjektem, je nutné 
prověřovat. Ředitelství školy zabezpečuje řadu úkonů v ekonomické oblasti. Na zřizovateli je role nastavit 
tento systém tak, aby byl prospěšný pro obě strany a výsledné informace měly objektivní vypovídací hodnotu.  
 

     Zkušenosti z praxe ukazují, že v oblasti administrativy je kladena na ředitele školy velká náročnost. Važme 
si proto jejich práce, která není jen po pedagogické stránce vysoce profesionální, ale spočívá také  
v ekonomickém správcování školy.  
 

     Znepokojivý je ovšem všeobecný trend ve společnosti, a to zhoršující se stav chování žáků. Důležitým 
partnerem pro školu v této oblasti jsou rodiče a sociální instituce. Profesionální komunikace mezi školou  
a těmito institucemi ve spolupráci s rodiči, může vytvořit dobrý model pro východiska  z tohoto problému doby.  
 

     Popřejme všem partnerům, škole, zřizovateli a rodičům, aby se s těmito úkoly vyrovnaly v tomto školním 
roce co nejlépe.    
 
Právní servis  
 

     Častým dotazem ze strany zaměstnanců bývá, jak je to s dostupností při používání služebních mobilních 
telefonů. Je možné nařídit přijímání hovorů i po pracovní době po celých 24 hodin denně?    
 

      Právní předpis v České republice nestanoví režim používání mobilních telefonů v pracovně právních 
vztazích. Pokud zaměstnavatel zaměstnanci mobilní telefon přidělí, měl by se zaměstnancem současně 
dohodnout (raději písemně) o jeho používání. Chybné v praxi je se domnívat, že zaměstnanec musí mít trvale 
zapnutý telefon a přijímat hovory. Mohlo by se jednat o neoprávněný zásah do soukromí zaměstnance. Tuto 
situaci lze hodnotit jako dosažitelnost. Naproti tomu, je-li v pracovní smlouvě sjednána pracovní pohotovost, je 
požadavek na přijímání služebních hovorů oprávněný. K ochraně zaměstnance má však zaměstnavatel 
povinnost vést evidenci o dohodnuté pracovní pohotovosti.  


